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   Η Ι.Κ. Λάρισας τίμησε τον επίτιμο πρόεδρό της κ. Εσδρά Μωυσή, για το πλούσιο

συγγραφικό έργο του και για τη δωρεά του πολύτιμου ιστορικού αρχείου του στην

Κοινότητα, σε μια άριστα οργανωμένη εκδήλωση, στις 9.12.2007 . Στην κατάμεστη

αίθουσα του ξενοδοχείου Διβάνη Παλλάς, εκτός από όλα σχεδόν τα μέλη της

Κοινότητας Λάρισας και πλήθους Λαρισαίων συμπολιτών, παρέστησαν επίσης ο

πρόεδρος του Κ.Ι.Σ. κ. Μωυσής Κωνσταντίνης, εκπρόσωποι όλων των Κοινοτήτων

της Ελλάδας, βουλευτές και εκπρόσωποι των Αρχών της πόλης.

    Ο πρόεδρος της Κοινότητας κ. Μώρις Μαγρίζος, μιλώντας με πολύ θερμά λόγια για την

ξεχωριστή προσωπικότητα του κ. Μωυσή, τον ευχαρίστησε για τις πολύτιμες υπηρεσίες

που προσέφερε στην Κοινότητα, από την ανασυγκρότησή της, μετά τον πόλεμο, μέχρι και

σήμερα, ενώ, όπως υποστήριξε, χάρη σ' αυτόν η Κοινότητα διαθέτει πλέον

καταγεγραμμένη την ιστορική πορεία της. Για το αρχείο του υποσχέθηκε ότι θα αποτελεί

ένα από τα πιο πολύτιμα περιουσιακά στοιχεία της Κοινότητας και ότι θα βρίσκεται στη

διάθεση κάθε μελετητή, που θα θελήσει να προστρέξει στις πηγές του. Σε ένδειξη

ευγνωμοσύνης ο κ. Μαγρίζος, εκ μέρους του Δ.Σ. της Κοινότητας, απένειμε στον κ. Μωυσή

τιμητική πλακέτα (φωτογραφία).

    Ο πρόεδρος του Κ.Ι.Σ. επέδωσε επίσης στον κ. Μωυσή το ειδικό μετάλλιο του Κ.Ι.Σ., που

προσφέρεται σε Εβραίους συγγραφείς για το έργο τους, εξαίροντας συγχρόνως την

προσφορά του τιμώμενου προς τον εβραϊσμό επί πολλά χρόνια.

    Ακολούθησαν στο βήμα ο πρόεδρος της Κοινότητας Καβάλας κ. Βίκτωρ Βενουζίου και ο

επίτιμος πρόεδρος της Κοινότητας Λάρισας κ. Μίνος Αλμπελανσής, οι οποίοι με πολλή

αγάπη και εκτίμηση μίλησαν για τον κ. Εσδρά Μωυσή, για το έργο του, το αρχείο του και

τη συμβολή του στην πρόοδο της Κοινότητας Λάρισας και του εβραϊσμού της Ελλάδας.

    Αμέσως μετά προβλήθηκε ένα μικρό αφιέρωμα με φωτογραφίες από την πλούσια

διαδρομή της ζωής του κ. Εσδρά Μωυσή.

    Στη συνέχεια, η κα Άννα Ιεσουά - Μπέγα, που συντόνισε με θαυμάσιο τρόπο την

εκδήλωση, παρουσίασε διαδοχικά τους δύο κεντρικούς ομιλητές: τον Λαρισαίο γιατρό και

λογοτέχνη κ. Παναγιώτη Παπαγεωργίου και τον Αθηναίο δημοσιογράφο κ. Βίκτωρα

Ελιέζερ, οι οποίοι διαβάζοντας και σχολιάζοντας χαρακτηριστικά αποσπάσματα,

"ξεφύλλισαν" τα πονήματα του κ. Μωυσή και φανέρωσαν στο κοινό τα διαφορετικά

πρόσωπα του συγγραφικού του έργου (ιστορικού, ερευνητικού, λαογραφικού και

δημοσιγραφικού).

    Ιδιαίτερη μνεία έκανε η κόρη του τιμώμενου Αλίνα για το σημαντικό αρχείο του πατέρα

της, το οποίο χαρακτήρισε ως "το τέταρτο παιδί του".

    Τέλος, στο βήμα ανέβηκε ο ίδιος ο τιμώμενος, ο οποίος, συγκινημένος, ευχαρίστησε την

Κοινότητα Λάρισας, για την τιμή που του επιφύλαξε, όλους όσους εργάστηκαν για την

εκδήλωση και όσους του έκαναν την τιμή να παρευρεθούν σ' αυτήν.
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